
管理番号

ASP0367

専用噴口Ⅷ一181
手太助アスパラ噴口

構成

15

14
13

＼

ノ

540-016一分解図一1/1

10

9

ノノ＼

1.0

3

印刷日

7

8

2020/12/04

10

6

3

16

版数:1.0

5

3

19

8

3

18

20

10

17

3

3

3

26

8

19

3

L

』■

コ

氏

18

21

20

17

3

22
23

24

3

12

11

Q

13

C)

＼

25

2

15

1

η

管理番号

ブロック名

型式

版数

手太助アスパラ噴口

540-016

分解図

冒
2

＼
1

-
3
ト

>

21

又

11

6

62

3

3

-
2

[

41

/

二

2
 
4ヒ



管理番号

ASP0367

専用噴口Ⅷ一181
手太助アスパラ噴口

部品りスト

部品コード

450017260

800012020

4

部品名称/その他

8000田420

角キャップ GV4

450113590

450113600

ビニールPK

ビニールPK

716042820

噴管(右) ASSY

300099310

噴管(左) ASSY

450072040

10

12.0ネ8.0村.5

300099410

6角ボルト M8*16

Ⅱ

15.5*11.5村.5

噴管固定バー

765042080

12

全ネジボルトASSY

450071090

13

保護カバー

800001320

14

800001220

6角袋ナット3種 M 8

15

540-016一分解図一1/1

450093050

L字金具豁13.8*GI/4

16

使用数

825019020

ビニールPK

17

300099210

ビニールPK

18

4

代替コート

スーパーミニ第2噴口

400711310

19

4

印刷日

450092230

7即伽2認0

ビニールホース

20

16

11.0*フ.0村.5

支柱

721042080

21

備考

2020/12/04

17.0*H.5村.5

バー固定金具

761042080

器

平座金

400711210

器

4

バネ座金 8

716072210

24

版数:1.0

19*22*L20

721042120

6角ナット M 8

φ 1.0

器

8

支柱固定金具

720072210

区分

26

300099510

6角ボルト M12*55

S岼13.8

バネ座金

8000船420

12

平座金 12

12

台座

12

12

ビニールPK

12

12

20.5*15.0*2.0

号己=ロ



管理番号

ASP0367

専用噴口"-181
手太助アスパラ噴口

構成

__/____

・ゞ1・・・ 1
1 ・'、・・、,. 1・"、、、>"' 11 '~~'.~~~~~ 1
.~~1
1 ＼＼1 H、9
.~~~1,ーーーーーームーーーーーーーーーー・

.~ゞ11-ーーーーyι一ーーーー「・
1 、小一・. 1

111 -ーーーーーー/

. 11111 、゜'"・0.
1 _1111 §四1
[___________竺__"ヒ1ゼ_サ、Ξ__________●.で__1

H・1

540-016一付属品一1/1

印刷日 2020/12/04

版数:1.0

管理番号

ブロック名

型式

版数

手太助アスパラ噴口

i

540-016

H・12

付属品

H・1 1

1.0



管理番号

ASP0367

専用噴口Ⅷ一181
手太助アスパラ噴口

記号

H-1

部品りスト

部品コード

H-2

450049170

H-3

450113田0

H-4

部品名称/その他

400442310

H-5

先折切替噴口(右)一式

400507710

H-6

970012010

先折切替噴口本体(右)

H-フ

450070910

ストレーナ

H-8

400704310

渦流パッキン

H-9

H-10

800001320

0りング 1A-P-12

H一Ⅱ

450069010

噴板D-3ASSY

H-12

450113620

ノズルキャップ

727072030

ビニールPK

先折切替噴口(左)一式

680004400

先折切替噴口本体(左)

540-016一付属品・1/1

座金六角ボルト(S岼,1N付)

使用数

11.0*フ.0村.5

取扱説明書

代替コード

印刷日

備考

2020/12/04

棚0*25

版数:1.0

区分

4


